

НОВОСТЬ
15.06.2022

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО»
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДЕКАДА ЭКСКУРСИЙ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» провели экскурсию для 40 студентов Кубанского государственного университета в рамках продолжающейся декады экскурсий для учащихся средней и высшей школы. Экскурсии проводятся целью подготовки к проведению социальной кампании Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче: «Дней открытых дверей», «Молодежного Всероссийского производственного совещания «Диалог на равных».

Посещение Краснодарской ТЭЦ началось с вводного инструктажа. Затем студенты побывали на основных производственных объектах предприятия: главном щите управления, солнечной электростанции и других. На главном щите управления начальник смены станции Игорь Насакин рассказал экскурсантам об истории развития теплоэнергетической отрасли на Кубани, познакомил гостей с этапами строительства Краснодарской ТЭЦ, начиная с пуска неблочной части в 1954 году до запуска новой парогазовой установки мощностью 410 МВт. Большой блок информации был посвящен новейшим технологическим процессам, применяемым на новом оборудовании станции, модернизации энергоблоков №1-3 Краснодарской ТЭЦ по программе ДПМ-2, принципам работы энергообъектов «зелёной» энергетики на примере Краснодарской солнечной электростанции, а также привлечению молодых специалистов к научно-практической деятельности, ежегодному участию коллектива предприятия в молодежном производственном совещании в рамках всероссийского фестиваля #ВместеЯрче.